演題番号（左寄せ＊事務局で記載）

演題名（中央）

（１行空ける）

氏名（中央）

所属（中央）

（１行空ける）

本文（左寄せ）
（１行空ける）
郵便番号、住所、所属先（中央寄せ）＊ここまでを1頁に収める
抄録の作成要領
１　この様式（A4用紙ひな形）に沿って作成してください。演題名、本文及び邦文、英文にかかわらず、書体はP明朝、フォントは10Ptで統一し、A4用紙1枚（40字40行）に纏めてください。英数文字は半角とし、左右と上下の余白30mmは記載できません。なお、この様式によらず作成した場合は、修正を依頼する又は申し込みを棄却する場合がありますので、ご留意ください。
２　演題番号：事務局で記載しますので、記載しないでください。
３　演題名：メインタイトル、サブタイトル（必要な場合）ともにそれぞれ１行に纏め、タイトルは読者がわかりやすいように簡潔にしてください。なおサブタイトルの前後に半角のハイフンをつけてください。原則として商品名やメーカー名を記載しないでください。
４　氏名･所属：複数名記載する場合は第1代表者、第2代表者の順に氏名を連記し、発表者には氏名の前に○をつけてください。所属の異なる場合は氏名の後に上付で片番号を付けて、次行に所属をまとめて記載してください。

＜例＞○山口聖子１、北里柴三郎２
1北里大学健康科学部、2北里研究所

５　本文：【目的】、【対象】、【方法】、【結果】、【考察】、【結論】など項目を作り、分けて記載してください。項目名は常識的な構成を逸脱しないよう注意してください。単位の標記はSI単位を用いてください。図表を記入する場合は、MicrosoftWordで表示可能なものとしてください。ただし、印刷は白黒印刷となります。次頁に各項目の記載方法がありますので参考にしてください。
６　著作権：採用された演題の著作権は北里大学新潟キャンパス（北里大学健康科学部及び北里大学保健衛生専門学院）に帰属いたします。また、他学会において発表された演題を転載する場合の著作権については、各自対応することとし、当方ではその責を負いませんのでご了承ください。
７　提出方法：参加申込書・抄録ともに、学外者は下記E-mailアドレス宛に、学内者は新潟キャンパスポータルサイトに、ファイルを添付して送信してください。在校生は、指導教員が内容を確認し、指導教員からご提出ください。
８　郵送される場合は、別途ご相談ください。

（参考）各項目の記載方法
【目的】

どうしてこの研究に至ったかなどの背景や理由を簡潔に記載してください。
【対象】
研究に使用した検体、被験者、調査対象の概要を記述し、サンプルの抽出の仕方、実験設定への配置なども記載してください。症例比較では、集団の構成数、男女数、年齢等を明らかにしてください。臨床研究の場合は、被験者の同意を得たことも記述してください。
【方法】
実験の場合は、実験方法を記述してください。標準化された方法の場合は、簡潔に記載し、調査の場合は、調査票や調査方法を記載してください。研究結果の信頼性や妥当性について確信を与えるよう記載してください。データを評価するためのデータ分析方法や統計処理方法も記載してください。
【結果】
結果のみを客観的に記載してください。集計した素データと統計処理したデータの要約を記載する際は、研究上の新しい結果や発見などを短く記載し、それを裏づけするデータ、標本数、平均値、分散（標準偏差）、有意差等を付け加えてください。
【考察】
結果がどのような意味を持つのか、それがどのような影響をもたらすのかなどの知見を記載してください。得られた知見が既に行われた研究とどのような共通点や相違点があるのかも紹介し、結果を何らかの根拠を基にして議論を展開してください。
【結論】
研究成果を簡潔に要領よく纏めてください。発表予告のような書き方はしないで、発表として完結した文章として記載してください。
◇問い合わせ先◇


北里大学新潟キャンパス　研究委員会魚沼シンポジア事務局


（北里大学健康科学部・北里大学保健衛生専門学院）


担当：小林、泉澤、坂西


電話025-779-4511


E-mail：symposia@kitasato-u.ac.jp











